

Едем на юбилей!



Сразу две знаменательные даты отметила Перевозская организация – 35-летие ВОИ и Международный День инвалидов. В уютном концертном зале Детской школы искусств собрались люди, чей бескорыстный труд на протяжении многих лет был направлен на процветание родного общества. В холле традиционно организовали выставку художественных поделок членов общества.

Поздравили юбиляров представитель администрации Наталья Фёдоровна Шемякина, начальник управления социальной защиты населения Александр Иванович Нужин и другие официальные лица. Приехали гости из Дальнеконстантиновского района, с ко-

торыми перевозцев связывает многолетняя дружба.

Ведущими праздника стали работники библиотеки. «Сегодняшний праздник напоминает о том, что все люди разные, у каждого свои сложности, но при этом все мы равны и нуждаемся в забо-

те, дружбе, любви и понимании» – такие слова адресовали они гостям мероприятия. Рассказали об истории образования общества. Вспомнили тех, кто стоял у истоков его создания. Почтили минутой молчания память ушедшей недавно из жизни Галины Васильевны Шутовой. Многие годы Галина Васильевна занимала пост председателя организации. Именно благодаря её энергии, добросовестному отношению к работе коллектив стал жить интересней и плодотворней.

На юбилейное торжество были приглашены бывшие председатели первичных ячеек. Всем им вручили благодарственные письма и подарки. Чествовали и нынешних председателей. Почётными грамотами наградили Наталью Ивановну Тюрину и Антонину Александровну Шегунову. Благодарственными письмами Центрального Правления ВОИ – Татьяну Ивановну Молоткову и Галину Анатольевну Ромашину. Почётные грамоты областного ВОИ были вручены Любови Витальевне Баичкиной, Анне Фёдоровне Вилковой, Галине Алексеевне Калининой, Людмиле Павловне Монаховой, Ольге Александровне Губиной, Валентине Константиновне Писцовой, Вере Владимировне Чеблукковой и бухгалтеру ОО ВОИ Татьяне Викторовне Ефимовой.

Замечательную концертную программу для юбиляров подготовили и провели преподаватели и учащиеся Перевозской детской школы искусств. Звучали фортепиано, саксофон, баян. Ансамбль членов общества «Года-годочки» выступил с душевными песнями. А какое трогательное авторское стихотворение «Провожала мать сыночка на войну» прозвучало в исполнении Татьяны Тарасовой!

А в завершении праздника ведущие прочитали вот такие жизнеутверждающие строки:

*«Мы с вами! Жизнь всегда прекрасна
И каждый чем-то одарён.
Пусть будет только радость властна
И свет надежд не побеждён.
В водовороте всех событий,
На самом тяжком рубеже,
Надейтесь, веруйте, творите
Как заповедано душе!».*

С приподнятым, радостным настроением покидали участники гостеприимную школу. И каждый знал, что не за горами новые встречи и новые праздники, которые вновь подарят незабываемые впечатления. И, конечно, самое важное, чтобы рядом всегда были верные друзья!

Валентина БУГРОВА,
председатель Перевозской РО ВОИ

Нам всё по плечу!

Вот и минул в прошлое год 2023, ставший юбилейным для Всероссийского общества инвалидов. А завершился он в Сосновском районе феерическим фестивалем под названием «Вместе Очень Интересно». Лучшие спортсмены, волонтеры, самодеятельные артисты и музыканты из первичных организаций встретились в клубе РКЦ «Берёзка», чтобы вместе подвести итоги и провести год, богатый событиями и добрыми делами.

И вот под звуки фанфар построились знаменная группа и представители самых активных первичек. Председатель Алевтина Васильевна Одинокова буквально за считанные минуты рассказала о самых ярких событиях года – конкурсах, акциях, проектах и ещё много о чём. Вспомнила тех, кого уже нет рядом с нами. Выступление Алевтины Васильевны сопровождалось презентацией, отразившей главные вехи пути организации к юбилейной дате. Много интересного, полезного и нужного произошло за это время. Особенно порадовало то,

что в результате проектной деятельности активизировалась жизнь дальних сёл и деревень округа, многие члены организации приобрелись к здоровому образу жизни и спорту. В десяти сёлах открылись пункты физической активности, оснащённые спортивным инвентарём и тренажёрами. Занятия проходят там под наблюдением медицинских работников – волонтеров, чью деятельность направляет главврач центральной больницы Светлана Викторовна Трифонова.

В качестве гостей на фестивале присутствовали Геннадий

Александрович Климов – представитель Администрации, Татьяна Анатольевна Киселева – директор УСЗН, Надежда Борисовна Сайманова – директор КЦСОН, Светлана Викторовна Трифонова – глав. врач. И, что особенно радостно, приехал руководитель нашего МРО, председатель Богородского ОО НОО ВОИ – Михаил Леонидович Бадин.

Ну, а после официальной части гостям был предложен концерт, который превзошёл все ожидания! По многочисленным просьбам зрителей любимый всеми солист Юрий Владимирович Сергеев исполнил песню «Никто тебя не любит так, как я» в сопровождении хореографического дуэта Николая Александровича Николаева и Нины Ивановны Сметаниной. Вокальная группа «Селяночка» из села Панино подарила гостям инсценированную песню «На побывку едет молодой моряк». Пора-



довал и дебютант фестиваля – дуэт «Нежность» из деревни Рыльково, душевно исполнивший песню «Огонёк». Под аккомпанемент председателя и гармониста Василия Алексеевича Хаева виткуловцы спели популярную среди старшего поколения песню «Дан приказ ему на запад». Долгожданным подарком стало выступление мужского хора под руководством Василия Владимировича Сергеева, исполнившим популярную на тему военных песен. Зажигательный спортивный танец «Бабушки-Заяшки» блестяще представил хореографический коллектив из села Давыдково.

А затем зрители дружными аплодисментами встретили почётный коллектив «Вдохновение», средний возраст участников которого – 75 лет! Вот уже 16 лет наши самодеятельные артисты радуют поклонников своим творчеством. Одетые в школьную форму, они с удовольствием исполнили песню о детстве. А для следующего номера торжественно вышли на сцену в красивых бальных платьях под музыку осеннего вальса. Хочется добавить, что солистка Тамара Павловна Рябова на протяжении многих лет успешно выступает на районных и областных конкурсах ВОИ.

Очень трогательным получилось завершение фестиваля. Вначале под звуки горна и барабана на сцену вышел хор «Металлист», известный как победитель конкурсов исполнителей пионерских и комсомольских песен. Вот и сегодня он вдохновенно исполнил гимн советской молодёжи «Не расстанусь с комсомолом». Весь зал, чья молодость пришлась на советское время, с чувством подпевал исполнителям. Сильное впечатление произвели на всех зрителей наши фирменные стихи, которые прочитала Алевтина Васильевна Одинокова:

*«Александра Невского имя
Много лет носит
общество наше.
Мы гордимся делами своими
И всей жизнью своею докажем,
Что верны мы этому имени,
И его мы не подведём.
И сегодня, в честь юбилея,
С чувством гордости
гимн свой поём».*

Вот на такой торжественной ноте и закончился фестиваль, ещё больше сплотивший членов первичных организаций Сосновского ВОИ. Действительно, всем вместе было так весело и очень интересно!

**Президиум правления
Сосновской РО ВОИ**

